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Держава реалізаціє свої функції через відповідні механізми державного 

регулювання, які за способом впливу поділяються на адміністративні, 

економічні, інформаційні, організаційні, освітньо-виховні, правові, соціально-

психологічні" [1, с. 177]. Водночас, серед науковців продовжують точитись 

дискусії щодо переліку цих механізмів, їх пріоритетності, особливостей тощо. 

Більше того, почасти складається враження, що науковці (не кажучи вже про 

пересічних громадян) не повною мірою розуміють специфіку (призначення, 

зміст) механізмів державного регулювання. Такі методологічні вади знижують 

результативність такого впливу та обумовлює актуальність цього дослідження. 

Передусім зазначимо, що для спрощення розуміння специфіки механізмів 

державного регулювання можна використати їх сленгові аналоги. Звісно, такий 

підхід є ненауковим, але успішно виправдав себе в навчальному процесі, а тому 

цілком може бути використаний як допоміжний для розвитку методологічного 

забезпечення цього процесу. При виборі сленгових аналогів слід зважати на 

спрямованість такого впливу й специфіку засобів, що використовуються, як-от: 

– адміністративні ("батіг") – передбачають не лише покарання (штрафи, 

обмеження, попередження, позбавлення пільг …), скільки погрозу це зробити 

стосовно порушника, а також закріплює вектор розвитку (розпорядження), 

обмеження (квоти, ліцензії, стандарти…), повноваження (посадові інструкції); 

– економічні ("пряник") – заохочення економічних суб’єктів до розвитку 

(податкові, митні та інші пільги, адресна допомога, субсидії, субвенції…); 

– організаційні ("корисні зв’язки") – отримання додаткових вигод для 

"своїх" завдячуючи тим, хто надасть необхідну консультацію, забезпечить 

лобіювання інтересів, координацію зусиль і ресурсів…; 

– правові ("паркан") – формування "правил гри", що містять недоліки 

різного масштабу ("ворота", "хвіртки", "лаз"), через які економічні суб’єкти 

почасти безкарно порушують чинну законодавчу та нормативно-правову базу; 

– соціально-психологічні ("совість") – використання засобів впливу 

(визнання, переконання, похвала…), орієнтованих на задоволення моральних 

потреб індивіда. 

З урахуванням вищевикладеного матеріалу можна зробити висновок, що 

пропоновані сленгові аналоги дозволяють краще зрозуміти специфіку 

механізмів державного регулювання. Подальші наукові розвідки мають бути 

присвячені розробці рекомендацій, спрямованих на підвищення 

результативності державного регулювання розвитку національної економіки. 
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